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Skolebestyrelsesmøde 
Fjordlandsskolen 
 

 

Referat fra møde på teams 

D. 19. september kl. 17.-19.30 

 

 

MØDEDELTAGERE 

Klaus Bertelsen  

Anne Hegestand  

Brian Nielsen   

Jimmy Petersen  

Kenneth Steen Jensen  

Katharina Manniche  

Henrik Jensen – suppleant  

Randi Petersen  

Tomas Jægerup  

Jesper Højlund – suppleant  

Tina Kristensen  

Steffen Hansen – suppleant  

  

 

Inviterede:  

 

 

 

 

Dagsorden 
 

 

 

Sag nr. 1 Nyt fra formand, skoleleder, afdelinger, personale og elevråd. 

 

Formand: 

Anne prøver at samle skolebestyrelsesformændende, til et efter budget møde. 

 

Skoleleder: 

Har haft travlt med kommunens budget 2023. Der var en lettet stemning i 

Dalby i dag. 

Skolen er i gang med de nationale overgangstest. 

Skolen er så småt i gang med rådgivningsforløb fra STUK. De har analyseret 

data og har identificeret matematik og skriftligt dansk som fokusområder. Der 
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vil løbende blive orienteret omkring det. 

Der har været brobygning i Skibby for 6. årgang.  

 

Medarbejdere: 

Det har været en hård proces i Dalby, men de er lettede nu.  

I Skibby har der lige været møde om en større flytning internt på afdelingen. 

8. årgang har lige været på lejrskole.  

Der er godt gang i arbejdet med mellemformer. Men det er ikke endeligt på 

plads endnu, og der arbejdes stadig med det.  

 

Elevråd: 

Det er nu Hoda der har elevrådet i udskolingen. De bliver inviteret med til de 

fysiske møder i skolebestyrelsen. 

 

Sag nr. 2  - Økonomi – Jimmy fremlægger status på regnskab 2022, samt 

status på budget 2023 

 

Skolen har pt. en god økonomi, men det skyldes at der er ubesatte stillinger. 

De skulle dog gerne være fuldt besat 1. oktober.  

 

 

Sag nr. 3 – Budget 2024 – status på budget og drøftelse af 

skolebestyrelses eventuelle handlinger set i lyset af budget, samt 

budgetproces fremadrettet. Skal bestyrelsen være mere opsøgende 

overfor forvaltningen i budgetperioden? 

 

Dalby bliver ikke lukket. Klubberne bliver ikke lagt ind under skolen. Der er lidt 

besparelser på skoleområdet og også på SFO og klub.  

På specialskoleområdet er der regnet med ekstra budget på 17 millioner til 

næste år, på grund af stigende udgifter, men der er samtidigt besluttet nogle 

besparelser på området.  

Når vi mødes fysisk næste gang, skal skolebestyrelsen drøfte forslagene mere 

langsigtet, ift. til skolens fremtidige struktur og drift.   

 

 

Sag nr. 4 Skoleindskrivning og bestyrelsens deltagelse på forældremøder i 

dagtilbud.  Skolebestyrelsen drøfter om den skal deltage på 

forældremøder med henblik på en øget indskrivning på 

Fjordlandsskolen. I forlængelse heraf drøftes proces i forhold til at gå i 

dialog med dagtilbuddene i vores distrikt. 

 

Der er åbent hus på afdelingerne, her kunne skolebestyrelsen evt. deltage.  

 

D. 30. oktober har de pædagogiske leder fra skole og dagtilbud et møde, her 

kan dette punkt også drøftes. 

 

 

Sag nr. 5 Klassedannelse 2024 – bestyrelsen drøfter oplæg til 

klassedannelse frem mod kommende 7. årgang. 
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Eleverne ønsker i år at blande klasserne, der er dog lidt blandede 

tilbagemeldinger.  

 

De vil måske lave en prøve klassedannelse allerede i januar.  

 

 

Sag nr. 6 Evt. 

 

Der har været en henvendelse omkring knallertparkering. Der kigges på 

løsninger.  

 

Der er skolebestyrelsesvalg året efter kommunalvalg. Vi skal kigge på om der 

skal laves et suppleringsvalg, da der er nogle medlemmer der er trådt ud af 

skolebestyrelsen.  

 

Skolernes motionsdag. Sidste dag inden efterårsferien. Anne undersøger 

muligheder for sponsorater af frugt/juice 

 

Lærernes dag. Torsdag d. 5. oktober. Anne finder på noget.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


